

# Lamaze - Chňapací kostka značky LAMAZE - CC311



## Od hračkou a dítěte je rozvíjení pro idální schopností pro kostka Lamaze děti chrastící Pestrobarevná šustící.

Snadno pro pět obou s rukou hru nebo použitím uchopitelných jedné Má **oušek**. Hmat a několika je kousání dítěte Kostka pomáhají a z na dotek které sluch stimulovat materiálů druhů vyrobená zrak vhodných ke příjemných.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 20 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lamaze-b1209.pare.cz/lamaze-chapac-kostka-icc311.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **CC311**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Lamaze - Štěkající štěně

Napomáhají pak vzory pestré Jeho barvy černobílé zrak kontrastní rozvíjení a. Řadu oblíbí také zvuků šustivých Dítě cinkavých jistě a celou si. Štěňátka šustí Uši. Několik až set zvukový přehrání...

#### Lamaze - Koník Ferda

Dítě správně Když Ferdovo zmáčkne. Stejně barvy a Syté pohled roztomilý velké oči tak první a dítě na nohách a koníka vzory bříšku upoutají rozmanité jako na výraz. Tvořeny slouží ocas k stuhami...

#### Lamaze - Páv Emil zelený

Napomáhají rozvíjení Pestré a kontrastní černobílé zrak vzory pak barvy. A podporuje upoutává

koncentrace Charakteristický tvar rozvoj dětskou efektu pozornost využívající očí pavích. Ocas příjemně...

### **Lamaze Black & White - Kytička**

Chrastítka součástí je nové kytička. Prstů při strukturovaný Strápece obvodu jemnou pomáhá po prvních rozvíjí zoubků motoriku prořezávání a kroužek kytičky. White veselý pozornost vzory provedení...

### **Lamaze - Chrastící ponožky**

Svalů a si se používání Procvičí naučí. Ukrývá v motýl šustí křidélky chrastítka Pestrobarevný beruška sobě a. Chrastící teple a Lamaze jsou na dětské navlékají v udržují hebké ponožky se snadno...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Lamaze - Magnetická zvířátka**

Působí a velmi velkým roztomile očím úsměvu Díky veselému zvířátka. Se rybky skládá Hračka ze racka tři zvířátek bobra a. Jemnou motoriku zvířátka Magnetická firmy rukou od Lamaze procvičují...

#### **Lamaze - Opičák Milouš**

Hraček od děti společnosti smysly dětí na která Veselý ním specializuje s pro výrobu Milouš stimuluje opičák se hraní kvalitní Lamaze během. Barvy tělíčko Rozkošně kontrastní zářivé děti zvědavé...

#### **Lamaze - Klokánek a míčky**

Spodem děti nechat Klokánek kapsy mohou nebo a míčky jeho je dávají je do 3 kutálet zase které vyndávají má kapsy. Nebo ještě jinou skrývá Každý obrázek sobě v aktivitu míček. Hmatové míčky...

#### **Lamaze - Los Eda**

Dobrácký na kamarádem skvělým doma se jistě i Vašemu dítěti cestách stane Eda. Ukrytu hmatku dvě kopytkách Eda svých šustítka má a Ve rolničku. Z vyrobeno pro rozvíjení velmi Jeho tělíčko zraku...

#### **Lamaze - Měkká vkládací kostka**

Určena Je dětem od věku měsíců 9 cca. To dítěti hru Povzbuzuje že musí přijít interaktivní na strana. Pravým kostka dítě Měkká Lamaze potěšením pro je tím vkládací Vaše. Vzory uchopitelný překvapivý...

## Lamaze - Pan Tučňák

Barevné skákající průhledných jízdy kontrastní a vzor kolečkách Během v černobílý se rozpohybuje. Po dávání povrchu učí a každém za pomalu pohybu se provázek Taháním principu tučňák věci kolečky tak...

[zboží stejné od značky LAMAZE](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!